

“你们还真是降本不放过任何小细节，我刚才看到你在那收拾废旧纸张，就为了省那点空白纸啊？”刚走进八万吨环氧丙烷车间技术组，就看到刘俭在那弯腰费力的整理一些废旧纸张，我不解的问道，“是的啊，你看这打表格的打印纸，我们都是采用废旧的文件的背面。”

“你们的节约意识可真强，能不能再给我介绍一下，除了这些，你们还有什么节约降本的措施？”

“随着降本增效工作不断深入，我们在持续优化生产工艺控制的同时，将增效点放到了小处节约上，你看，节省一张A4纸、一丝蒸汽、一度电，虽然都是‘小事’，但却都与降本有着密切的关系。”谈到车间的降本措施，刘俭便打开了话匣子。“这不，我们现在人员集中办公，这样就可以集中供暖，节约取暖面积50多平方米，有效的节约了能源。”

听了刘俭的话，我不禁想，如果我们每个人都能将这种点滴间的节约当成一种习惯并长久的坚持下去，积少成多，那收获的不仅仅是可观的效益“芝麻”，更是一种以厂为家的主人翁意识的体现，是企业不断发展壮大的有力支撑。



# 小事做起 让奉献闪烁在平凡中

——记树脂厂聚氯乙烯车间一班主控员温波

◆修芳

“道虽迩不行不至，事虽小不为不成”是他的人生信条，刻苦努力，辛勤付出，是他的日常工作写照。他，从每一件小事做起，从点点滴滴做起，在平凡的岗位上默默的奉献自己的青春，无怨无悔的奋斗着、成长着，在每个岗位都恪尽职守，爱岗敬业，受到领导和同志们的称赞。他，就是树脂厂聚氯乙烯车间一班主控员温波。

温波原是聚氯乙烯车间的一名巡检工，因为工作出色，被车间安排到主控室工作。由巡检转为主控，虽说工作内容发生了变化，但他的工作目标却没变，都是确保车间的生产安全稳定连续运行。面对新岗位的挑战，温波主动向主控岗位

的同事虚心求教，用最短的时间熟悉掌握本岗位的理论知识和具体的操作规程，并将巡检工作的专业知识和主控工作相结合，通过巡检现场数据的细微变化和中控室控制指标的浮动值，找到切入点，更好地控制参数。别看他是一个汉子，但是对于主控的工作粗中有细。温波每天上班提前20分钟到达车间，在现场“转”一圈儿后，再从接班会上认真仔细地听取上个班组在生产中出现的当班或当班要注意的事项，做到心中有数。他常说，主控岗位就好比车间的中枢神经，是控制全局的关键所在，决不能出现半点差错。

他深知自己在主控岗位工作时间

短，经验少，必须笨鸟先飞。在工作中，始终严格要求自己，一丝不苟，对每一个环节、每一道操作都严格对待，始终坚持以严谨的工作态度、饱满的工作热情和良好精神状态投入到工作中去。他还经常与有着丰富操作经验的老主控人员交流，向他们取经，并用记事本将重点记录下来，比如怎样快速的判断参数值变化的原因所在、正确处理的方法、怎么将各种参数值科学合理地控制在最佳的区域等等，空闲时翻看记事本成了他的习惯。

温波凭借着严谨的工作态度一步一个脚印的在平凡的工作岗位上努力拼搏着，他用实际行动诠释了“勤能补拙”的真正含义。



走进小人物



将来的你  
一定会感谢现在奋斗的自己

在漫长的人生中，每个人的大部分时间都是在工作中度过的。它是我们的生存基础，生活的来源，是我们实现人生价值的舞台。

只要找好人生的努力方向，并付出实实在在的努力，每个人都能在自己平凡的岗位上做出卓有成效的成绩。首先要做到端正态度，“用心”工作，面对平凡的岗位，要有“作为”的意识，克服“在岗在位混日子，无事无为每一天”的消极思想和狭隘心里，要怀着一颗感恩的心对待工作，珍惜岗位。工作是我们人生的舞台，既然选择了这个岗位，我们就要对得住领导的信任和重托；踏踏实实，把工作视为自己的美好追求，百分之百地投入到工作中去，充分利用自己在岗位上的每一天，兢兢业业，释放出自己的光和热，实现自己的人生价值。

每个人对自己的人生定位及自身的职业生涯规划很重要，应该先认清自己，了解自己想做做什么，能做什么，专长是什么？一旦选择好了职业，就要埋下头去，扎扎实实地做好工作。人各有长，有的人能胜任经理的职位，有的人能在财务主管的岗位上将工作完成的出色漂亮，职位的分工不代表着人生的成败，只要找好人生的努力方向，并付出实实在在的努力，每个人都能在自己平凡的岗位上干出不凡的业绩。

## 月安全生产分析会

漫画作品

《我是安全员》



说安全话



管安全事



上安全课



做安全人

## 航锦科技股份有限公司诚聘英才

### 一、公司简介

航锦科技股份有限公司(简称航锦科技)座落于环渤海经济圈的辽宁省葫芦岛市,是一家以生产、研发、化工、军工、电子系列产品为主的上市公司(股票代码为000818),公司资产总值41亿元,员工近4500人,各类院校大学毕业生1300余人。始建于1939年,具有近80年的生产历史,形成了以“东方红”牌烧碱、环氧丙烷、聚氯乙烯和“锦化”牌聚酯为主导产品的大工业化生产格局。曾为全国八大化工生产基地之一,被誉为“新中国化学工业的摇篮”。公司为实现长远战略发展,将以化工+军工双轮驱动两翼齐飞的企业经营方针,与国内外客商开展交流合作,广纳人才,共同发展。

公司按照“人尽其才,才尽其用,敬业为本,管理规范”的用人理念,面向社会和

校园,诚聘具有良好的职业素养、优秀的专业成绩,遵纪守法,品行端正,身体健康,年龄在28周岁及以下,全国统一招生的硕士研究生、大学本科毕业生(本科二批次及以上)。

### 二、诚聘专业要求

硕士研究生或大学本科:化工工艺、化工机械、仪表自动化。

### 三、薪酬福利待遇

公司实行绩效考核制度,收入凭业绩和贡献决定,上不封顶。硕士研究生(或国家重点一本)学历保底年薪7万元;大学本科(二本)毕业生保底年薪6万元。保底期三年,期满按业绩支付薪酬。

公司统一为员工缴纳“五险一金”;提供免费统一住宿和免费午餐;实行每周五天8小时工作制,享受国家规定节假日及年假;员工住院医疗费用按规定实行二

次报销;普通员工支付话费50元/月;逢传统节日发放节日礼金和食品福利,工作地点:辽宁省葫芦岛市。

### 四、报名及联系方式

诚聘面向社会和校园公开发布,接受个人投递简历报名或个人携带个人简历或求职登记表、身份证、学历证书、学位证书或就业协议书、技术职务资格证书原件及复印件各一份,到公司人力资源部报名。

地址:中国辽宁省葫芦岛市连山区化工街1号

网址:航锦科技股份有限公司

http://www.hangjintech.com/

传真:0429-2709168

邮箱:1538661583@qq.com

联系人:谭女士 施先生

0429--2700566(办)

珍惜岗位  
用心工作

★陈琪

爱上工作